<'_—
Puzzle \\%)

Kod zadania: puz

XVI OlJ, zawody | stopnia, tura ukryta Limit czasu:  5's (C++) / 40 s (Python) lng'}mg@gzana
23 listopada 2021 — 3 stycznia 2022 Limit pamieci: 512 MB Juniorow

Na swoje pigte urodziny Bajtek dostat T pudetek z puzzlami. Poniewaz Bajtek jest jeszcze maty, puzzle s3 bardzo proste
— sktadaja sie z zaledwie dwdéch elementéw. Na opakowaniach napisane jest, ze elementy powstaty z prostokata o pewnej
wysokosci | szerokosci poprzez przeciecie go na dwie czesci — linia ciecia szta réwnolegle do bokéw prostokata i zawsze
skrecata pod katem prostym. Ponizszy rysunek obrazuje przyktadowe wyciecie elementu (elementy zostaty nieco rozsuniete
po wycieciu):

Bajtek zaczyna mie¢ watpliwosci czy elementy do siebie pasuja. By¢é moze trafit na pechowa partie puzzli z btedem
produkcyjnym. Sytuacje utrudnia fakt, ze Bajtek przez swoja nieuwage mégt niektore elementy przewrdci¢ na druga strone
i/lub obrdci¢ o pewna wielokrotnos¢ 90°.

Pomoz Bajtkowi ustali¢, czy to dobra partia puzzli! Napisz program, ktéry dla kazdego z T pudetek wczyta opis obu
elementéw i wyznaczy czy do siebie pasujg. Opisy elementéw podane sg w formie tabelki ztozonej ze znakéw X i ., w ktdrej
pola X skfadaja sie na element, za$ kropki oznaczaja puste miejsca. Na przyktad element:

bedzie opisany jako:

XXX.
XXXX
XX. .

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba naturalna T (1 < T < 25) okreslajaca liczbe pudetek z puzzlami.

Dla kazdego pudetka opisane s3g kolejno oba elementy w pudetku. Najpierw nastepuje wiersz zawierajacy dwie liczby
naturalne Ny oraz M; (1 < N1, M; < 100) oddzielone pojedynczym odstepem — wysokos¢ i szerokos¢ tabelki opisujace;
pierwszy element. W kolejnych N; wierszach znajduje sie po My znakéw . lub X. Pola X to czesci elementu, zas . to puste
miejsca. Dalej nastepuje opis drugiego elementu, w identycznej postaci: najpierw wiersz z dwoma liczbami naturalnymi No
oraz M (1 £ Na, M3 < 100) oddzielonymi pojedynczym odstepem, a po nim w kolejnych Ny wierszach po My znakéw .
lub X.

Mozesz zatozy¢, ze kazdy element jest spdjny (nie rozpada sie samoistnie na roztaczne czesci), zawiera co najmnie;
jeden X, i nie zawiera dziur w Srodku. Sumaryczna wielkos¢ opiséw elementow we wszystkich pudetkach nie przekroczy
200 000 znakow.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ doktadnie T wierszy. W i-tym wierszu nalezy wypisa jedno stowo TAK lub NIE w za-
leznosci od tego czy elementy z i-tego pudetka do siebie pasuj3.
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Ocenianie

Mozesz rozwigzac¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twdj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
Opis elementéw nie zawiera znaku . (kropki). 10
Odpowiedz jest NIE lub linia ciecia zawsze idzie w prawo, lewo lub w dét (ale nigdy do gory!). 40
Elementy nie zostaty obrécone ani przewrécone na druga strone. 30
N1, My, Ny, My < 10 50

Przyktady

Wejscie dla testu puzOa: Wyjscie dla testu puzOa:
1 TAK

34
XXX.
XXXX
XX. .
34
XXX
XX
XXXX

Wejscie dla testu puzOb: Wyjscie dla testu puzOb:
3 NIE
33 TAK
TAK

XXX
23
XX.

XX.
4 4

33
XXX
XXX

3 2
XX

>
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Wejscie dla testu puzOc: Wyjscie dla testu puzOc:

1 NIE
22
XX

XX

33
XXX
XXX
XXX

Pozostate testy przyktadowe

- test puz0d: T =25,N; = My = Ny = My = 10. Elementy w kolejnych pudetkach powstaty poprzez wyciecie z rogu
kwadratu 10 x 10 prostokata o wymiarach i x j dla i, j € {1,2,3,4,5}. Odpowiedzi dla wszystkich pudetek to TAK.

- test puzOe: T =2, Ny = My = No = M> = 50. Pierwsze pudetko zawiera dwa kwadraty o bokach dtugosci 50. Drugie
pudetko zawiera dwa kwadraty o bokach odpowiednio 50 i 49. Odpowiedzi to odpowiednio TAK i NIE.
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